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Quadro resumo das obras produzidas na sessdo

Producdo Material Tempao ,,de Pintor Memhrumde Observacdo
Execucdo producdo
g 15 minutos e : T Retrato de urna
Quadro 1 Giz pastel 50 sequridos Renoir Mao direita fhoca de frente
i 16 rminutos Toulouse Maos direitae |Retrato de urna
Quadro 2 Sizpasts Lautrec esquerda moga de perfil
; 23 minutos e Maos direita e Faisagern com
Quadro 3 Giz pastel 45 segundos Flonet esquerda CAa5as & PESS0Aas
Yaso comn flores
; 11 rminutos & Wincent (Wan 5 b - obra
Quadro 4 Sizpasts 35 segundos Gogh) MBio-chitn presenteada ao
Senhor Roberto
: g rminutos & 42 | Wincent (Man e
Quadro 5 Giz pastel sequndos Gogh Mao direita Waso comn flores
; 15 rinutos e y Mao direita e o
Quadro 6 Giz pastel 22 sequndos Picasso esquerda Wioldo
. . 27 minutos e Vincent (Wan o g Faisagemn com
Quadro 7 | Tirta a dleo i Setindne Gogh M&o direita e
Quadro 8 Tt siblen 30 rnutos e Monet Mo direita e Falsagern corn
30 segqundos esquerda Casas
1 : 22 minutos e : Pé direito e :
Quadro 9 Tinta a dleo S chnends Renoir G v Paisagemn
- 3 Winoent
- & gizes & dleo i g .Ii.f?rg;
TOTAL -3 Hintas 3 2h 51 min5ls -
Sl - I Ficasso
- I Toulouse
Lautrec
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